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해 법 수 학 학 력 평 가

초등 4학년 1

1. 안에 알맞은 숫자를 구하시오. 4. 다음 나눗셈의 몫을 자연수 부분까지 구했을

때 나머지를 구하시오.

5. 다음 중 틀린 것은 어느 것입니까? …… ( )

초등 4

6. 다음 중 사다리꼴은 모두 몇 개입니까?

3.245+2.79=6.0 5

( )

2. 곱셈을 하시오.

12*12*5

( )

94< “825

( )

① 0.03은 3의 배입니다.

② 1.6은 0.016의 100배입니다.

③ 4.24의 100배는 42.4입니다.

④ 0.27은 27의 배입니다.

⑤ 52.3의 배는 5.23입니다.
1
10

1
100

1
100

( )개

3. 그림에서 평행한 직선은 모두 몇 쌍 있습니까?

( )쌍
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초등 4학년 2

해 법 수 학 학 력 평 가

11. 분모가 10인 대분수 중에서 2 보다 크고 3

보다 작은 수를 모두 더하면 얼마입니까?

5
10

초등 4

10.직사각형 나를 직사각형 가로 겹치지 않게 빈

틈없이 덮으려고 합니다. 직사각형 가는 몇 개

가 필요합니까?

9. 직선 가와 수직이면서 직선 나와 평행한 직선

은 몇 개 그을 수 있습니까?………………… ( )

가 
나 

① 0개 ② 1개

③ 2개 ④ 10개

⑤ 셀 수 없이 많이 그을 수 있습니다.

4cm

3cm
45cm

20cm

가
나

( )개

( )

7. 도형에서 ㉠과 ㉡의 합을 구하시오.

8. 다음 도형은 평행사변형입니다. 안에 알맞

은 각도를 구하시오.

㉠ 

㉡ 

50$

( )도

60$

( )도
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초등 4학년 3

해 법 수 학 학 력 평 가

14. 다음 이등변삼각형의 세 변의 길이의 합은

10.62cm입니다. 변 ㄱㄴ의 길이는 몇 cm입

니까?

13. 1부터 9까지의 숫자 중에서 안에 들어갈

수 있는 가장 작은 숫자는 얼마입니까?

초등 4

12. 시계의 긴바늘과 짧은바늘이 이루는 작은 쪽의

각이 둔각인 시각은어느 것입니까?…… ( )

15. 계산을 하시오.

63+{(127-51)@4-9}*2

① 2시 30분 ② 1시 10분

③ 10시 40분 ④ 11시 55분

⑤ 3시 29분
2.81cm

ㄷ 

ㄱ ㄴ 

( )cm

6.94+5.27 < 12. 1

( )
( )

초등하반기HME4-01.ps  2013.11.7 6:19 PM  페이지3    prin_02 MDPREP1_RipControl 2400DPI 150LPI  T



초등 4학년 4

해 법 수 학 학 력 평 가

16. 평행사변형 모양의 종이를 다음과 같이 접었습

니다. 각 ㅁㅅㅂ의크기는몇도입니까?

18. 다음 기사를 읽고 지난주와 이번 주의 로또 복

권 판매 금액을 각각 수로 나타낼 때 숫자 0은

모두 몇 번 써야 하는지구하시오.

초등 4

19. 안에 들어갈 수 있는 자연수는 모두 몇 개입

니까? 

122$ 46$

ㄱ 

ㄴ 

ㄹ ㅁ 

ㄷ ㅂ 

ㅅ 

( )도

2 -1 < < 1 + 8
17

10
1717

7
17

6
17

( )개

○월 ○일 진행된 ○○○회 로또 복권 추

첨 결과 1등 당첨자는 8명으로 1등 당첨금

은 총 139억 3650만 752원으로 집계됐다.

이날 나눔로또에 따르면 로또 복권 추첨

결과 4, 10, 18, 27, 40, 45의 6개 번호가

1등 당첨 번호로 결정됐고, 2등 보너스 번

호는 38이다.

이번 주 로또 복권 총 판매 금액은 지난주

의 오백팔십억 천이백사십육만 팔천 원보

다 많은 오백구십오억 오천육백육십이만

이천 원이었다.

( )번

17. 가★나=가-나-나로 약속할 때 안에 알맞

은수를구하시오.

7 ★ =
11

6 
11

2
11

( )
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초등 4학년 5

해 법 수 학 학 력 평 가

21. 두 팀이 배구를 하고 있습니다. A 선수가 상대

편 지역으로 공을 보냈는데 상대편 팀 B 선수

가 잘못 받아서 그림과 같이 공이 밖으로 나갔

습니다. 배구 경기장이 직사각형일 때 ㉠은 몇

도입니까?

초등 4

23.［◆@●］를［보기］와 같이 약속합니다.

21. 이때 다음과 같은 규칙으로 나열된 수들의

합은 얼마인지 구하시오.

20. 다음 숫자 카드 5장 중에서 2장을 골라 한 번

씩 사용하여 만들 수 있는 가분수는 몇 가지

입니까?

22. 다음은시계의긴바늘과짧은바늘이이루는작은

쪽의 각의 크기가 120°인 시각을 4시부터 차례

로 쓴 표입니다. 일곱 번째로 긴바늘과 짧은바늘

이 이루는 작은 쪽의 각의 크기가 120°가 되는

시각이다음과같을때●+▲+♥를구하시오. 

(단 ▲ 는대분수입니다.)
♥
11

75944

( )가지

A

B

105$

50$

㉠ 

( )도

( )

［5@3］=2 ［13@3］=1 ［34@5］=4
［보기］

［15@15］, ［16@15］, ［17@15］,

［18@15］, ［19@15］, ……, ［53@15］

( )

첫 번째

세 번째

4시 두 번째 4시 43 분
7
11

5시 5 분
5
11 네 번째 5시 49 분

1
11

다섯번째

일곱번째

6시 10 분
10
11

●시 ▲ 분
♥

11

여섯번째 시 분
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초등 4학년 6

해 법 수 학 학 력 평 가

초등 4

25. 다음과 같이 16개의 점이 일정한 간격으로 찍

혀 있습니다. 4개의 점을 꼭짓점으로 하여 만

들 수 있는 서로 다른 모양의 사다리꼴은 모

두 몇 개입니까? (단, 옮기거나 돌리거나 뒤

집었을 때 같은 모양이 되는 것은 1개로 생각

합니다.)

( )개

24. 다음과같이정오각형 6개를그렸습니다. ㉠+㉡

+㉢+㉣+㉤을구하시오.

㉠ ㉡ 

㉤ ㉢ 
㉣ 

( )도
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